

PRE-TGI-2016-1
MANTENIMIENTO DE FACILIDADES Y/O INFRAESTRUCTURA INDUSTRIAL.

PREGUNTA 1: La asistencia a la SESION DE ACLARACIONES es obligatoria?

RESPUESTA A PREGUNTA 1: La Asistencia a la sesión de aclaraciones **no es obligatoria.**

PREGUNTA 2: La forma de envío de la información será enviada digitalmente a través de la plataforma de Par Servicios?

RESPUESTA A PREGUNTA 2: Si. La manifestación de interés debe ser subida a la plataforma de Par Servicios con anterioridad a la fecha establecida para el cierre del proceso de precalificación, en el numeral 1.11 Cronograma del documento de invitación a precalificar.

Elaboró: Alexandra Tirado
Revisó: Gabriel Lascano
Aprobó: Gabriel Lascano